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Descriere

Aparatoare

Carcasa motor

Carlig cablu

Maner principal

Comutator ON/OFF

Maner auxiliar reglabil

Cupla schimbare pozitie cap taiere
Piulita strangere tija

PN RWN=

Date tehnice)

Cod produs
Tensiune/Frecventa
Putere nominala
Turatie nominala
Diametru de taiere
Diametru/lungime fir nylon
Nivel de zgomot
Nivel vibratii

Grad de protectie
Clasa de izolatie
Tija telescopica
Greutate

682686

220-240 / 50-60 Hz

350 W

11000 rpm

250 mm

F14mmx8m

LwA =96 dB(A), k = 3 dB(A)
4.3 m/s? k = 2.2 m/s?

IPX0

1]
90-110 cm

~1.7 kg



Va multumim pentru achizitionarea acestui produs EVOTOOLS, fabricat
conform celor mai inalte standarde de siguranta si de functionare.

si instructiunile generale de siguranta inaintea utilizarii echipamentului.
Nerespectarea acestor reguli poate avea ca rezultat producerea
electrocutarilor, a incendiilor si/sau a ranirilor personale.

@ Avertizare! Pentru siguranta dumneavoastra cititi cu atentie acest manual

Masuri de siguranta generale pentru uneltele electrice

Zona de lucru

. Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Umiditatea si zonele intunecate pot crea
accidente

. Nu utilizati produsul in zonele cu potential exploziv, de exemplu in prezenta lichidelor,
gazelor sau particulelor inflamabile. Uneltele electrice genereaza scantei care pot aprinde
aceste materiale.

. Nu lasati copiii sau persoanele neautorizate in zona de lucru. Distragerea atentiei poate
cauza pierderea controlului asupra produsului.

Masuri de siguranta pentru uneltele electrice

A ATENTIE! VERIFICATI INTOTDEAUNA CA TENSIUNEA DE ALIMENTARE SA
CORESPUNDA CU CEA INSCRISA PE PLACUTA PRODUSULUL.

¢ Nu folositi unelte electrice cu mainile ude.

. Nu rasuciti cablul electric de alimentare al produsului.

e Nu transportati produsul tinandu-I de cablul electric si nu trageti de cablul electric pentru a il
scoate din priza.

e  Tineti cablul electric de alimentare la distanta fata de sursele de caldura, de petele de ulei,
de grasimi, de obiecte ascutite.

o  Verificati stecherul si cablul electric in mod regulat si in caz de deteriorare a acestora apelati
la un electrician autorizat. Nu folositi unelte electrice al caror cablu de alimentare este
deteriorat.

e Inspectati vizual uneltele electrice inainte de a le porni. Nu folositi unelte electrice deteriorate.

e Inainte de utilizare, verificati ca toate suruburile sa fie bine stranse, iar accesoriile sa fie
montate si fixate corect.

. Folositi doar accesorii compatibile. Nu incercati sa folositi sau sa adaptati accesorii
incompatibile sau improvizatii.

. Evitati pornirile accidentale. Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia “Oprit” inainte de
introducerea cablului de alimentare in priza. Nu folositi unelte electrice ale caror
intrerupatoare nu functioneaza corespunzator.

. Nu utilizati produsul in conditii de ploaie sau umiditate excesiva. Patrunderea

”’% apei in interiorul acestuia creste riscul unui scurtcircuit.
//][p . Pentru utilizare in aer liber, folositi cabluri de prelungire care sunt atestate si

marcate in mod corespunzator pentru utilizarea in mediul exterior.
. Nu suprasolicitati produsul! Acesta poate fi folosit in conditii de siguranta daca sunt
respectati parametrii de exploatare care il caracterizeaza. Nu utilizati unelte electrice cu un
alt scop fata de cel pentru care sunt destinate.



Masuri de siguranta personala

. Nu folositi unelte electrice daca sunteti obosit, sub influenta alcoolului, drogurilor sau a
medicamentelor care va pot afecta capacitatea de concentrare.

. Intotdeauna utilizati o imbracaminte adecvata. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Daca aveti
parul lung, acesta trebuie legat. Apare riscul prinderii acestora de catre partile componente
ale masinii aflate in miscare.

e In timpul utilizarii este obligatoriu sa
. O @ (@\ ﬁ @ @ purtati echipament de protectie:
protectie a capului si viziera pentru
protectia fetei, costum de protectie
(pantaloni lungi si bluza cu maneci lungi), incaltaminte de protectie cu aderenta sporita,
ochelari de protectie, antifoane, manusi de protectie si masca de protectie respiratorie.
. A nu se lasa la indemana copiilor! - Aparatul si cablul de alimentare nu
trebuie sa fie accesibile copiilor. Depozitati produsul intr-un loc sigur, unde copiii nu au
acces. Nu permiteti copiilor sa foloseasca sau sa se joace cu acest produs.
e  Faceti pauze ori de cate ori este nevoie. Utilizarea continua pe perioade lungi de timp a
uneltelor electrice poate provoca o stare de oboseala care poate duce la accidente.
. Opriti uneltele electrice atunci cand nu le folositi.
Service
. Repararea trebuie realizata numai de catre personal autorizat prin inlocuirea cu accesorii si

piese de schimb originale pentru a se evita producerea accidentelor datorate reparatiilor
necorespunzatoare.

pecifice trimmer-ului electric

. Inspectati produsul inainte de utilizare. Verificati ca toate suruburile sa fie stranse. Verificati
starea capului de taiere cu fir nylon. Nu utilizati produsul daca observati deteriorari. Asigurati-
va ca produsul este in stare tehnica buna.

e  Asigurati-va ca toate carcasele de protectie si aparatorile sunt montate corespunzator. Este
interzisa utilizarea produsului fara aparatorile si carcasele de protectie montate.

¢  Nu apropiati mainile de zona dispozitivului de taiere atunci cand motorul este pornit.

. Inainte de orice interventie de verificare sau intretinere a produsului, asigurati-va ca motorul
este oprit si stecherul este scos din priza.

. In timpul manevrarii si utilizarii produsului, tineti ferm si in permanenta ambele maini pe
manere. Este interzisa manevrarea produsului cu o singura mana sau folosind alte parti
decat manerele.

o < 15m (507t) o Trebuie pastrata o distanta de cel putin 15 de metri fata
ﬁ de oameni, animale sau bunuri fragile. Anumite obiecte sau
particule pot fi azvarlite de dispozitivul de taiere in timpul
lucrului.

. Nu utilizati produsul in caz de vreme nefavorabila (vant, ploaie, zapada , gheata), pe timp de
noapte sau in conditii de vizibilitate redusa. Pericol crescut de accidente!

. Pastrati mainile si picioarele departe de firul de taiere, in special atunci cand schimbati
directia de taiere a ierbii.

e Nu porniti timmerul decat in pozitia lui de lucru.

. Evitati accidentarile la contactul firului de taiere cu diferite obstacole in timpul exploatarii
aparatului.

. Niciodata nu utilizati pentru taiere fire metalice, cum ar fi sarma.

e  Asigurati-va ca orificiile de ventilatie sa nu fie obturate sau acoperite cu impuritati.



Firul de nylon va continua sa se roteasca timp de cateva secunde dupa ce aparatul s-a oprit.
Asteptati oprirea completa a capului de taiere inainte de a face orice interventie asupra
produsului.

Nu suprasolicitati produsul! Acesta poate fi folosit in conditii de siguranta daca sunt

respectati parametrii de exploatare care il caracterizeaza. Nu utilizati produsul pentru alte
scopuri decat cele pentru care sunt destinate!

. Produsul este dublu izolat. Aceasta inseamna ca este prevazut cu doua tipuri

D complet independente de izolatie care impiedica operatorul sa intre in contact direct cu

partile metalice ale cablurilor. Aceasta masura reprezinta un grad ridicat de protectie

impotriva electrocutarilor.

Domeniu de utilizare

Trimmer-ul este destinat uzului personal pentru taierea ierbii, gazonului si vegetatiei subtiri pe
suprafete de mici dimensiuni.
NU ESTE PROIECTAT PENTRU UZ INDUSTRIAL.

P

regatirea pentru punerea in functiune

A ATENTIE! DECONECTATI ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICA INAINTEA

INCEPERII ORICAREI OPERATIUNI DE REGLARE SAU INTRETINERE

Asamblare aparatoare de protectie

Aparatoarea este dotata cu o lama pentru ajustarea automata a

Asezati aparatoarea de protectie in locasul special realizat
pe corpul aparatului. —

Fixati aparatoarea de protectie cu ajutorul suruburilor de
strangere.

firului de taiere.

Montare maner auxiliar reglabil \
Introduceti manerul auxiliar in locasul sau, reglati-l in pozitia dorita dupa care
introduceti surubul de fixare in locas, piulita in rozeta si strangeti ansamblul. ﬂ

-

Conectare la sursa de alimentare
Din motive de protectie produsul este echipat cu un cablu de alimentare scurt. Utilizati un cablu
prelungitor cu stecher cu protectie la umezeala, avand urmatoarele caracteristici:

- 1.5mm? pentru lungime mai mica de 60 m

- 2mm? pentru lungime mai mica de 100 m
Faceti o bucla in capatul cablului prelungitor pe care o introduceti in carligul (3) si trageti usor
cablul pana se fixeaza pe maner.
Introduceti stecherul trimmerului in cablul de alimentare.

Reglare lungime brat telescopic

Pentru asigurarea unei pozitii de lucru confortabile: desurubati piulita (8) si glisati bratul superior in
sus sau in jos pana cand lungimea de lucru dorita este atinsa, dupa care strangeti piulita.
ATENTIE! DUPA AJUSTAREA LUNGIMII DORITE A BRATULUI TELESCOPIT VERIFICATI CA
PIULITA DE FIXARE SA FIE STRANSA!

Pozitii de lucru

Trageti cupla (7) spre maner pentru schimbarea pozitiei de lucru.
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Reglare lungime fir taiere

Firul de taiere se poate uza sau rupe, trimmerul functionand necorespunzator in acest caz.
Trageti de acesta din ambele capete concomitent cu apasarea graduala a butonului aflat in partea
inferioara a carcasei capului de taiere. Eliberati firul pana la lungimea dorita dar nu mai mult de
lungimea limitata de cutitul prezent pe aparatoare. In cazul in care evacuarea firului nu este facuta
uniform si obtinem un fir mai lung si unul mai scurt eliberati firul pana ce ambele capete ajung in
dreptul cutitului sau depasesc cu maxim 1 cm. Prima pornire dupa eliberarea firului se va face
pentru scurt timp astfel incat ambele capete ale firului de taiere sa fie ajustate la lungimea maxima
suportata.

Inlocuire fir taiere

e Apasati cele doua cleme de eliberare de pe partea laterala a capacului bobinei si extrageti
capacul, dupa care scoateti mosorul si inlocuiti cu un mosor nou sau adaugati fir pe cel
existent in cazul in care acesta nu este deteriorat.

e Treceti firul nylon prin cele 2 orificii ale carcasei

superioare din capul de taiere. -
e Introduceti capacul mosorului, astfel incat acesta sa

comprime arcul.
. Insurubati capacul bobinei.

ATENTIE! IN CAZUL IN CARE APAR ZGOMOTE ANORMALE IN FUNCTIONARE
OPRITI IMEDIAT UNEALTA SI ADRESATI-VA UNUI SERVICE AUTORIZAT PENTRU

CONSTATARI SI REPARATII. ‘ .
. Tineti cu 0 mana manerul principal iar cu cealalta manerul LTI TR UL T TN

i 1 H
Vb

auxiliar. o el e na AL

. Pentru pornirea trimmerului apasati comutatorul (5) iar pentru ~ ;
oprire eliberati-I. %

Taiere iarba, gazon si buruieni

. Miscati trimmerul pe o traiectorie semicirculara stanga-
dreapta. Mentineti capul de taiere la nivelul solului.

e Taiati suprafete mici, dupa care faceti pauza. Trimmer nu
este construit pentru taierea suprafetelor mari.

. In cazul in care este posibil utilizati mana stanga pentru manerul auxiliar, astfel incat resturile
rezultate in urma taierii sa nu fie aruncate spre utilizator.

Sfaturi pentru a obtine rezultate foarte bune:

. Inclinati trimmerului la un unghi de 30° fata de iarba.

e  Taiati gradual iarba mai inalta de 15 cm.

e  Verificati in mod regulat capul de taiere pentru a va
asigura ca este curat si nu exista pericol de blocare din
cauza resturilor vegetale. Inainte de verificare opriti
trimmerul si deconectati sursa de alimentare.

. NU taiati iarba uda, intrucat:
o Se poate lipi de capul de taiere si de aparatoarea lui.
o Poate provoca accidentarea dvs prin alunecare si cadere.
o Exista riscul de patrundere a apei in compartimentul motor ceea ce poate duce la arderea

acestuia.

e  Atentie la prelucrarea zonelor din jurul arbustilor si tufisurilor. Capul de taiere poate deteriora

scoarta sensibila sau gardul de protectie.




TENTIE! INAINTE DE ORICE INTERVENTIE ASUPRA ECHIPAMENTULUI,

Curatare si intretinere
A

DECONECTATI ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICA DE LA RETEA.

Curatare

. Regulat, de preferat dupa fiecare utilizare curatati produsul cu o carpa moale. Daca murdaria
persista, utilizati o carpa umezita intr-o solutie de apa si sapun.
. Nu utilizati solventi (ca de exemplu: petrol si derivati, alcool) intrucat acestia pot deteriora

partile din plastic.
Intretinere

Produsul nostru a fost proiectat astfel incat sa poata fi utilizat pentru o perioada indelungata cu un
minimum de intretinere. Veti putea obtine intotdeauna o satisfactie maxima in timpul utilizarii
respectand indicatiile de mai sus.

. Intotdeauna inainte de depozitare curatati carcasa cu o carpa putin umezita in apa cu sapun.

. Depozitati produsul intr-un spatiu inaccesibil copiilor intr-o pozitie stabila si sigura intr-un loc
racoros si uscat, evitand temperaturile prea ridicate sau scazute.

e  Protejati produsul de actiunea directa a razelor solare si pastrati-l intr-un loc intunecos, daca

este posibil.

. Nu pastrati produsul ambalat in folie sau in punga de plastic pentru a evita acumularea

umiditatii.

Asistenta tehnica

Constatare

Cauza posibila

Rezolvare

Produsul nu porneste

Nu este conectat la sursa de
alimentare

Conectati produsul la sursa de
alimentare

Cablu sau stecher defect

Se verifica si eventual se inlocuieste
piesa defecta de catre un specialist
autorizat

Alta defectiune electrica a
produsului

Se verifica si eventual se inlocuieste
piesa defecta de catre un specialist
autorizat

Produsul porneste dar
nu functioneaza la
putere maxima

Cablu prelungitor incorect

Utilizati un cablu dec alimentare

dimensionat corespuzator
Tensiune scazuta a sursei de Conectati aparatul la o sursa
alimentare corespunzatoare

Fantele de ventilatie obturate

Curatati fantele de ventilatie

Rezultate
nesatisfacatoare ale
taierii

Bobina nu mai contine fir de
taiere

Se alimenteaza bobina cu un fir de
taiere nou

Vibratii sau zgomot
exceiv

Capul de taiere este
uzat/deteriorat

Verificati integritatea capului de
taiere si inlocuiti-l daca este cazul

Elementele de fixare sunt
slabite

Verificati si strangeti toate suruburile
/ piulitele

2012/19/UE si OUG 5/2015, este interzisa eliminarea deseurilor de echipamente electrice si
electronice (DEEE) ca deseuri municipale nesortate. Acestea pot afecta mediul si sanatatea
umana ca urmare a prezentei substantelor periculoase pe care le contin. Predati DEEE la un

ﬁ Acest produs este un echipament electric si electronic (EEE). Conform prevederilor Directivei
||

centru autorizat de colectare si reciclare a DEEE.




Safety guard

Motor housing

Cable hook

Main handle

ON/OFF switch

Adjustable auxiliary handle

PN RWN=

Shaft tightening nut

Technical data

Product code
Voltage/Frequency
Rated power

Rated speed
Cutting diameter
Nylon thread diameter/length
Noise level
Vibration level
Degree of protection
Insulation class
Telescopic shaft
Net Weight

Trimmer head angle adjustment coupling

682686
220-240 / 50-60Hz

350 W
11000 rpm

250 mm

F1.4mmx8m

LwA = 96 dB(A), k = 3 dB(A)
4.3 m/s? k = 2.2 m/s?

IPX0

Il

90-110 cm

~1.7 kg




Thank you for purchasing this EVOTOOLS product, manufactured to the
highest safety and performance standards.

safety instructions before using the equipment. Failure to follow these

@ Warning ! For your safety, carefully read this manual and the general
rules may result in electric shock, fire and/or personal injury.

General safety precautions for power tools

Work area

. Keep your work area clean and well-lit. Dampness and dark areas invite accidents.

. Do not use the product in potentially explosive areas, for example in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite these
materials.

. Do not allow children or unauthorized persons in the work area. Distractions may cause loss
of control of the product.

Safety precautions for power tools

A WARNING! ALWAYS CHECK THAT THE SUPPLY VOLTAGE CORRESPONDS TO
THAT INDICATED ON THE PRODUCT NAMEPLATE.

. Do not use power tools with wet hands.

e Do not twist the product's power cord.

. Do not carry the product by holding the power cord and do not pull on the power cord to
unplug it.

. Keep the power cord away from heat sources, oil stains, grease, and sharp objects.

e  Check the plug and the power cord regularly and in case of damage, contact a qualified
electrician. Do not use power tools with a damaged power cord.

e  Visually inspect power tools before turning them on. Do not use damaged power tools.

. Before use, check that all screws are tightly tightened and accessories are correctly mounted
and secured.

. Use only compatible accessories. Do not attempt to use or adapt incompatible or improvised
accessories.

e Avoid accidental starting. Make sure the switch is in the “Off” position before plugging in the
power cord. Do not use power tools whose switches do not work properly.

Do not use the product in rain or excessive humidity. Water penetration
';]% increases the risk of a short circuit.

For outdoor use, use extension cords which are certified and marked
approprlately for use in outdoor environments.
. Do not overload the product! It can be used safely if the operating parameters that
characterize it are respected.

Personal safety measures
. Do not use power tools if you are tired, under the influence of alcohol, drugs or medication
that may affect your ability to concentrate.
e  Always wear appropriate clothing. Do not wear loose clothing or jewelry. If you have long
hair, it must be tied back. There is a risk of it getting caught in moving parts of the machine.
During use, it is mandatory to wear
. 0 @ (@ @ @ 0 protective equipment: head protection and face
shield, protective suit (long pants and long-

sleeved shirt), safety shoes with increased grip, safety glasses, earplugs, protective gloves
and a respiratory protection mask.
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. Keep out of reach of children! The appliance and the power cord must be
kept out of reach of children. Store the product in a safe place where children cannot
reach it.

. Do not allow children to use or play with this product.
e  Take breaks whenever necessary. Continuous use of power tools for long periods of time
can cause fatigue which can lead to accidents. Turn off power tools when not in use.

Service
. Repairs must be carried out only by authorized personnel by replacing with original
accessories and spare parts to avoid accidents due to improper repairs.

Safety measures specific to electric trimmers

. Inspect the product before use. Check that all screws are tight. Check the condition of the
nylon line cutting head. Do not use the product if you notice any damage.

. Make sure that the product is in good technical condition. Make sure that all protective

covers and guards are properly installed. It is forbidden to use the product without the guards

and protective covers installed.

Do not put your hands near the cutting device area when the engine is running.

Before any inspection or maintenance of the product, make sure that the engine is stopped

and the plug is removed from the socket.

e  When handling and using the product, keep both hands firmly and permanently on the
handles. It is forbidden to handle the product with one hand or using parts other than the
handles.

A distance of at least 15 meters must be maintained from
= " people animals, or fragile goods. Certain objects or particles
may be thrown by the cutting device during operation.
Do not use the product in adverse weather conditions
(wind, rain, snow, ice), at nlght or in conditions of reduced visibility. Increased risk of
accidents!

. Keep hands and feet away from the cutting line, especially when changing the direction of
grass cutting.

. Only start the trimmer in its working position.

e Avoid injuries caused by the cutting line coming into contact with various obstacles while
operating the device.

e Never use metal threads, such as wire, for cutting.

. Make sure that the ventilation holes are not blocked or covered with impurities.

e  The nylon line will continue to rotate for a few seconds after the appliance has stopped. Wait
for the cutting head to stop completely before carrying out any work on the product.

. Do not overload the product! It can be used safely if the operating parameters that
characterize it are respected. Do not use the product for purposes other than those for which
it is intended!

. The product is double insulated. This means that it is provided with two

D completely independent types of insulation which prevent the operator from coming

into direct contact with the metal parts of the cables. This measure represents a high
degree of protection against electric shock.

Field of use

The trimmer is intended for personal use for cutting grass, lawn and thin vegetation on small
areas.
NOT DESIGNED FOR INDUSTRIAL USE .
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WARNING! DISCONNECT THE POWER SUPPLY BEFORE BEGINNING ANY
ADJUSTMENT OR MAINTENANCE OPERATION

Preparation for commissioning

Safety guards assembly
. Place the protective shield in the special slot on the body of
the device.

e  Secure the protective guard using the tightening screws.

The guard is equipped with a blade for automatic adjustment of ‘
the cutting line length.

Assembling the adjustable auxiliary handle
Insert the auxiliary handle into its slot, adjust it to the desired position, then insert ﬂ
the fixing screw into its hole, place the nut into the knob, and tighten the assembly.

Connecting to the power source -
For safety reasons, the product is equipped with a short power cord. Use an extension cord with a
moisture-proof plug, having the following characteristics:

- 1.5 mm? for lengths less than 60 m

- 2 mm? for lengths less than 100 m

Make a loop at the end of the extension cable, insert it into the hook (3) and gently pull the cable
until it is fixed to the handle.

Insert the trimmer plug into the extension cord socket.

Adjusting the cutting line length

The cutting line can wear or break, causing the trimmer to malfunction.

To change the length of the cutting line, press the spool head, which will release the cutting line.
This can be done both during use and before putting it into operation, noting that it is necessary to
pull both ends of the line simultaneously while pressing the spool to the desired length, but not
more than the maximum limit imposed by the knife on the guard.

If the line discharge is not uniform and we obtain a longer line and a shorter one, release the line
until both ends reach the knife or exceed it by a maximum of 1 cm. The first start after releasing
the line will be done for a short time so that both ends of the cutting line are adjusted to the
maximum supported length.

Adjusting the telescopic shaft length

To ensure a comfortable working position: unscrew the lock nut (8) and slide the upper shaft up or
down until the desired working length is reached, then tighten the nut.

ATTENTION! AFTER ADJUSTING THE TELESCOPIC SHAFT TO THE DESIRED LENGTH,
ENSURE THAT THE LOCK NUT IS TIGHTENED!

Working positions
e  Pull the adjustment coupling (7) toward the handle to change the working position.

Cutting line replacement

. Press the two release tabs on the side of the spool
cover and remove the cover, then take out the spool and
replace it with a new one, or wind new line onto the
existing spool if it is not damaged.

. Feed the nylon line through the two eyelets of the upper
cutting head housing.
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Insert the spool cover so that it compresses the spring.
Screw the spool cover back on.

L]

L]
ATTENTION! IF ABNORMAL NOISES OCCUR DURING OPERATION, STOP THE

A TOOL IMMEDIATELY AND CONTACT AN AUTHORIZED SERVICE FOR
INSPECTION AND REPAIRS.

. Hold the main handle with one hand and the auxiliary handle with the other.
e  To start the trimmer, press the switch (5), and to stop it, release it.

Grass, lawn and weed cutting

. Move the trimmer in a semi-circular sweeping path from left to
right. Keep the cutting head level with the ground.

e  Cut small areas, then take a break because the trimmer is not
built for cutting large areas.

Tips for achieving very good results:
e  Tilt the trimmer at a 30 °angle to the grass.
. Gradually cut grass taller than 15 cm from the top down.
e  Check the cutting head regularly to ensure it is clean and free from any blockage due to plant
debris. Before checking, switch off the trimmer and disconnect the power supply.
. DO NOT mow wet grass, because:
o It can stick to the cutting head and its guard.
o Itcan cause you to get injured by slipping and falling.
o There is a risk of water entering the engine
compartment, which could lead to a fire.

. Be careful when working around shrubs and bushes. The M
cutting head can damage sensitive bark or hedges. VLA L LA

3oe

Cleaning and maintenance|

A WARNING! BEFORE ANY INTERVENTION ON THE EQUIPMENT, DISCONNECT
THE POWER SUPPLY FROM THE MAINS.
Cleaning
e Regularly, preferably after each use, clean the product with a soft cloth. If dirt persists, use a
cloth dampened in a solution of soap and water.
. Do not use solvents (such as: petroleum and derivatives, alcohol) as they may damage the
plastic parts.

Maintenance
Our product has been designed to be used for a long time with a minimum of maintenance. You will
always be able to obtain maximum satisfaction during use by following the above instructions.

e Always clean the housing with a cloth slightly dampened in soapy water before storage.

e  Store the product in a space inaccessible to children in a stable and safe position in a cool and
dry place, avoiding temperatures that are too high or low.

e  Protect the product from direct sunlight and store it in a dark place, if possible.

. Do not keep the product wrapped in foil or a plastic bag to avoid moisture accumulation.
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echnical assistance|

Problem Possible cause Solution
Connect the product to the
Not connected to power source power source.
Have the defective part
The product does not checked and replaced by an
start. Defective cable or plug authorized specialist.

Have the defective part
checked and replaced by an

Other electrical product failure authorized specialist.
The product starts but  |_Incorrectly sized extension cord Use a suitable power cord.
does not operate at full Connect the device to a
power. Low power supply voltage suitable source.

Blocked ventilation slots Clean the ventilation slots
Unsatisfactory cutting Replace the cutting line on
results The spool no longer contains cutting line. | the spool.

Check the integrity of the

Excessive vibration or cutting head and replace it if

noise The cutting head is worn/damaged. necessary.
Check and tighten all
The fasteners are loose. screws/nuts

This product is classified as Electrical and Electronic Equipment (EEE). In accordance with Directive
2012M9/EU, it is prohibited to dispose of Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) as unsorted
municipal waste. These may affect the environment and human health due to the presence of hazardous
substances. Please return the WEEE to an authorized collection and recycling center.

13
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Descrizione

Guardia di sicurezza
Alloggiamento motore
Gancio per cavi

Maniglia principale
Interruttore ON/OFF
Maniglia ausiliaria regolabile

PN RWN=

Dado di serraggio dell'albero

Codice prodotto
Tensione/frequenza

Potenza ridotta

Velocita di cambio

Diametro di taglio
Diametro/lunghezza del filo di nylon
Livello di rumore

Livello di vibrazione
Grado di protezione
Classe di isolamento
Albero telescopico
Peso netto

Accoppiamento per la regolazione dell'angolo de
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682686
220-240 / 50-60Hz

350 W
11000 giri al minuto

250 mm

d1,4mmx8m

LwA = 96 dB(A), k = 3 dB(A)
4,3 m/s? k = 2,2 m/s?

IPX0

Il

90-110 cm

~1,7 kg



Grazie per aver acquistato questo prodotto EVOTOOLS, realizzato
secondo i piu elevati standard di sicurezza e prestazioni.

manuale e le istruzioni generali di sicurezza prima di utilizzare
I'apparecchiatura. La mancata osservanza di queste regole puo
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni personali.

@ Attenzione ! Per la vostra sicurezza, leggete attentamente questo

Precauzioni generali di sicurezza per gli utensili elettrici
Area di lavoro

. Mantieni la tua area di lavoro pulita e ben illuminata. Umidita e zone buie favoriscono gli
incidenti.

. Non utilizzare il prodotto in aree potenzialmente esplosive, ad esempio in presenza di liquidi,
gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici generano scintille che potrebbero incendiare
questi materiali.

. Non permettere I'accesso all'area di lavoro a bambini o persone non autorizzate. Le
distrazioni possono causare la perdita di controllo del prodotto.

Precauzioni di sicurezza per gli utensili elettrici

A ATTENZIONE! VERIFICARE SEMPRE CHE LA TENSIONE DI ALIMENTAZIONE
CORRISPONDA A QUELLA INDICATA SULLA TARGHETTA DEL PRODOTTO.

. Non utilizzare utensili elettrici con le mani bagnate.

. Non attorcigliare il cavo di alimentazione del prodotto.

. Non trasportare il prodotto tenendolo per il cavo di alimentazione e non tirare il cavo di
alimentazione per scollegarlo.

e Tenere il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore, macchie d'olio, grasso e oggetti
appuntiti.

e  Controlla regolarmente la spina e il cavo di alimentazione e, in caso di danni, contatta un
elettricista qualificato. Non utilizzare utensili elettrici con un cavo di alimentazione
danneggiato.

. Ispezionare visivamente gli elettroutensili prima di accenderli. Non utilizzare elettroutensili
danneggiati.

. Prima dell'uso, verificare che tutte le viti siano ben serrate e che gli accessori siano montati e
fissati correttamente.

. Utilizzare esclusivamente accessori compatibili. Non tentare di utilizzare o adattare accessori
incompatibili o improvvisati.

. Evitare I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione "Off" prima di
collegare il cavo di alimentazione. Non utilizzare utensili elettrici i cui interruttori non
funzionino correttamente.

Non utilizzare il prodotto in caso di pioggia o umidita eccessiva. La
penetra2|one dell'acqua aumenta il rischio di cortocircuito.
Per l'uso esterno, utilizzare prolunghe certificate e opportunamente
contrassegnate per l'impiego in ambienti esterni.

e  Non sovraccaricare il prodotto! Puo essere utilizzato in sicurezza se vengono rispettati i
parametri operativi che lo caratterizzano.

Misure di sicurezza personale

. Non utilizzare utensili elettrici se sei stanco, sotto I'effetto di alcol, droghe o farmaci che
potrebbero compromettere la tua capacita di concentrazione.

. Indossate sempre un abbigliamento adeguato. Non indossate abiti larghi o gioielli. Se avete i
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capelli lunghi, teneteli legati. C'¢€ il rischio che si impiglino nelle parti mobili della macchina.
(/ Durante I'utilizzo & obbligatorio
. O @ ( .\@ @ @ indossare i seguenti dispositivi di protezione
individuale: casco e visiera, tuta protettiva
(pantaloni lunghi e camicia a maniche lunghe), scarpe antinfortunistiche con maggiore
aderenza, occhiali di sicurezza, tappi per le orecchie, guanti protettivi e maschera di
protezione respiratoria.
. Tenere fuori dalla portata dei bambini! L'apparecchio e il cavo di
@ alimentazione devono essere tenuti fuori dalla portata dei bambini. Conservare il
prodotto in un luogo sicuro, fuori dalla portata dei bambini.
. Non permettere ai bambini di utilizzare o giocare con questo prodotto.
e  Fai delle pause ogni volta che & necessario. L'uso continuativo di utensili elettrici per lunghi
periodi di tempo puo causare affaticamento, che a sua volta pud portare a incidenti. Spegni
gli utensili elettrici quando non li utilizzi.

Servizio
. Le riparazioni devono essere eseguite esclusivamente da personale autorizzato, utilizzando
accessori e ricambi originali, al fine di evitare incidenti dovuti a riparazioni improprie.

Misure di sicurezza specifiche per i tagliabordi elettrici

. Ispezionare il prodotto prima dell'uso. Verificare che tutte le viti siano ben serrate. Controllare
le condizioni della testina di taglio del filo di nylon. Non utilizzare il prodotto in caso di danni.

e  Assicurarsi che il prodotto sia in buone condizioni tecniche. Verificare che tutte le protezioni
e le coperture siano installate correttamente. E vietato utilizzare il prodotto senza le
protezioni e le coperture installate.

. Non avvicinare le mani all'area del dispositivo di taglio quando il motore € in funzione.

. Prima di qualsiasi ispezione o manutenzione del prodotto, assicurarsi che il motore sia
spento e che la spina sia scollegata dalla presa.

. Durante la manipolazione e I'utilizzo del prodotto, tenere entrambe le mani saldamente e
costantemente sulle impugnature. E vietato maneggiare il prodotto con una sola mano o
utilizzando parti diverse dalle impugnature.

__ . E necessario mantenere una distanza di almeno 15 metri
da persone, animali o oggetti fragili. Durante il funzionamento, il
j dISpOSItIVO di taglio potrebbe proiettare oggetti o particelle.
Non utilizzare il prodotto in condizioni meteorologiche
avverse (vento, pioggia, neve, ghiaccio), di notte o in condizioni di scarsa visibilita. Il rischio
di incidenti & maggiore!

o Tenete mani e piedi lontani dalla linea di taglio, soprattutto quando cambiate la direzione di
taglio dell'erba.

e Awviare il tagliabordi solo quando & in posizione di lavoro.

. Evitare lesioni causate dal contatto della linea di taglio con vari ostacoli durante I'utilizzo del
dispositivo.

. Non utilizzare mai fili metallici, come ad esempio fili di ferro, per tagliare.

e  Assicurati che i fori di ventilazione non siano ostruiti o ricoperti di impurita.

. I filo di nylon continuera a ruotare per alcuni secondi dopo I'arresto dell'apparecchio.
Attendere che la testina di taglio si fermi completamente prima di eseguire qualsiasi
intervento sul prodotto.

e  Non sovraccaricare il prodotto! Puo essere utilizzato in sicurezza se si rispettano i parametri
operativi che lo caratterizzano. Non utilizzare il prodotto per scopi diversi da quelli per cui &
stato progettato!
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. Il prodotto & a doppio isolamento. Cio significa che & dotato di due tipi di
D isolamento completamente indipendenti che impediscono all'operatore di entrare in

contatto diretto con le parti metalliche dei cavi. Questa misura rappresenta un elevato
grado di protezione contro le scosse elettriche.

Campo di applicazione

Il tagliabordi & destinato all'uso personale per tagliare erba, prato e vegetazione rada in piccole
aree.
NON PROGETTATO PER USO INDUSTRIALE .

Preparazione per la messa in servizio

ATTENZIONE! SCOLLEGARE L'ALIMENTAZIONE PRIMA DI INIZIARE QUALSIASI
OPERAZIONE DI REGOLAZIONE O MANUTENZIONE

Montaggio delle protezioni di sicurezza
. Inserire la protezione nell'apposito alloggiamento presente

sul corpo del dispositivo. —>
. Fissare la protezione utilizzando le viti di serraggio.
La protezione € dotata di una lama per la regolazione

automatica della lunghezza del filo di taglio.

Montaggio dell'impugnatura ausiliaria regolabile

Inserire la maniglia ausiliaria nell'apposita fessura, regolarla nella posizione
desiderata, quindi inserire la vite di fissaggio nel suo foro, posizionare il dado nella
manopola e serrare il tutto.

A 3

Collegamento alla fonte di alimentazione

Per motivi di sicurezza, il prodotto & dotato di un cavo di alimentazione corto. Utilizzare una prolunga
con spina resistente all'umidita, avente le seguenti caratteristiche:

- 1,5 mm? per lunghezze inferiori a 60 m

- 2 mm? per lunghezze inferiori a 100 m

Forma un anello all'estremita del cavo di prolunga, inseriscilo nel gancio (3) e tira delicatamente il
cavo finché non ¢ fissato all'impugnatura.

Inserisci la spina del tagliabordi nella presa della prolunga.

Regolazione della lunghezza del filo di taglio

Il filo di taglio pud usurarsi o rompersi, causando il malfunzionamento del tagliabordi.

Per modificare la lunghezza del filo di taglio, premere la testina della bobina, che rilascera il filo.
Questa operazione puo essere eseguita sia durante I'uso che prima di mettere in funzione
I'attrezzo, ricordandosi di tirare entrambe le estremita del filo contemporaneamente mentre si
preme la bobina fino alla lunghezza desiderata, ma non oltre il limite massimo imposto dalla lama
sulla protezione.

Se lo scarico del filo non € uniforme e si ottiene un filo pit lungo e uno piu corto, rilasciare il filo
finché entrambe le estremita non raggiungono la lama o la superano di un massimo di 1 cm. Il
primo avvio dopo il rilascio del filo deve essere effettuato per un breve periodo in modo che
entrambe le estremita del filo di taglio si adattino alla lunghezza massima supportata.

Regolazione della lunghezza dell’asta telescopica

Per garantire una posizione di lavoro comoda: svitare il dado di bloccaggio (8) e far scorrere
I'albero superiore verso I'alto o verso il basso fino a raggiungere la lunghezza di lavoro desiderata,
quindi serrare il dado.
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ATTENZIONE! DOPO AVER REGOLATO L'ALBERO TELESCOPICO ALLA LUNGHEZZA
DESIDERATA, ASSICURARSI CHE IL DADO DI BLOCCAGGIO SIA BEN STRETTO!

Posizioni lavorative
e  Tirare il giunto di regolazione (7) verso la maniglia per modificare la posizione di lavoro.

Sostituzione della linea di taglio

. Premere le due linguette di rilascio sul lato del coperchio : .
della bobina e rimuovere il coperchio, quindi estrarre la .
bobina e sostituirla con una nuova, oppure avvolgere il
filo nuovo sulla bobina esistente se non & danneggiata.

e Infilare il filo di nylon attraverso i due occhielli

dell'alloggiamento superiore della testina di taglio.
. Inserire il coperchio della bobina in modo che comprima la molla.
. Riavvitare il coperchio della bobina.

Q ATTENZIONE! SE DURANTE IL FUNZIONAMENTO SI VERIFICANO RUMORI

ANOMALI, ARRESTARE IMMEDIATAMENTE L'UTENSILE E CONTATTARE UN
CENTRO ASSISTENZA AUTORIZZATO PER CONTROLLO E RIPARAZIONE.

. Impugna la maniglia principale con una mano e la maniglia ausiliaria con I'altra.

. Per avviare il tagliabordi, premere l'interruttore (5), e per arrestarlo, rilasciarlo.

Taglio dell’erba, del prato e delle erbacce ]

. Muovi il tagliabordi con un movimento semicircolare da sinistra -3
a destra. Mantieni la testina di taglio parallela al terreno. :"

e  Taglia piccole aree, poi fai una pausa perché il tagliabordi non ~ ™--
€ progettato per tagliare grandi superfici. ;

Consigli per ottenere ottimi risultati:

. Inclina il tagliabordi di 30 °gradi rispetto all'erba.

e  Tagliare gradualmente l'erba piu alta di 15 cm partendo dalla cima .

. Controlla regolarmente la testina di taglio per assicurarti che sia pulita e priva di ostruzioni
causate da residui vegetali. Prima di effettuare il controllo, spegni il tagliabordi e scollega
I'alimentazione elettrica.

. NON tagliare I'erba bagnata, perché:
o  Puo aderire alla testina di taglio e alla sua protezione.
o  Puo causare infortuni dovuti a scivolamenti e cadute.
o Esiste il rischio che I'acqua penetri nel vano motore,

il che potrebbe provocare un incendio. )

. Fai attenzione quando lavori in prossimita di arbusti e M

cespugli. La testina di taglio puoé danneggiare la corteccia otttk ok

o le siepi piu delicate.

Pulizia e manutenzione

A ATTENZIONE! PRIMA DI QUALSIASI INTERVENTO SULL'APPARECCHIATURA,
SCOLLEGARE L'ALIMENTAZIONE DALLA RETE ELETTRICA.

3Jo°
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Pulizia

. Pulire regolarmente il prodotto con un panno morbido, preferibilmente dopo ogni utilizzo. Se
lo sporco persiste, utilizzare un panno inumidito con una soluzione di acqua e sapone.

. Non utilizzare solventi (come petrolio e derivati, alcol) poiché potrebbero danneggiare le parti
in plastica.

Manutenzione
Il nostro prodotto & stato progettato per durare a lungo con una manutenzione minima. Seguendo le
istruzioni sopra riportate, potrete sempre ottenere la massima soddisfazione durante I'utilizzo.

. Prima di riporre l'involucro, pulirlo sempre con un panno leggermente inumidito con acqua
saponata.

. Conservare il prodotto in un luogo inaccessibile ai bambini, in una posizione stabile e sicura, in
un luogo fresco e asciutto, evitando temperature troppo alte o troppo basse.

e  Proteggere il prodotto dalla luce solare diretta e, se possibile, conservarlo in un luogo buio.

. Non conservare il prodotto avvolto in fogli di alluminio o in un sacchetto di plastica per evitare
I'accumulo di umidita.

Assistenza tecnica

Problema Possibile causa Soluzione

Collegare il prodotto alla
Non collegato alla fonte di alimentazione fonte di alimentazione.

Fai controllare e sostituire il
Il prodotto non si pezzo difettoso da un
avvia. Cavo o spina difettosi tecnico autorizzato.

Fai controllare e sostituire il
pezzo difettoso da un

Altri guasti ai prodotti elettrici tecnico autorizzato.
Utilizzare un cavo di
Prolunga di dimensioni errate alimentazione adeguato.
Il prodotto si avvia ma Collegare il dispositivo a
non funziona a piena una fonte di alimentazione
potenza. Bassa tensione di alimentazione adeguata.
Pulire le fessure di
Fessure di ventilazione ostruite ventilazione
Risultati di taglio Riposiziona il filo da taglio
insoddisfacenti La bobina non contiene piu il filo da taglio. | sulla bobina.

Verificare l'integrita della
testina di taglio e sostituirla
La testina di taglio & usurata/danneggiata. | se necessario.

Controllare e serrare tutte

| dispositivi di fissaggio sono allentati. le viti/dadi

Vibrazioni o rumori
eccessivi

alla Direttiva 2012/19/UE, & vietato smaltire i Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche
(RAEE) come rifiuti urbani non differenziati. Questi possono influire sull'ambiente e sulla salute
umana a causa della presenza di sostanze pericolose. Si prega di restituire | RAEE a un centro di

i % ,  Questo prodotto & classificato come Apparecchiatura Elettrica ed Elettronica (AEE). In conformita
B accoltae riciclaggio autorizzato.
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Guardia de seguridad

Carcasa del motor

Gancho para cables

Mango principal

Interruptor de encendido/apagado
Mango auxiliar ajustable

PN RWN=

Tuerca de apriete del eje

Datos técnicos

Codigo de producto
Voltaje/Frecuencia
Potencia nominal
Velocidad nominal
Diametro de corte
Diametro/longitud del hilo de nailon
Nivel de ruido

Nivel de vibracién
Grado de proteccion
Clase de aislamiento
Eje telescépico

Peso neto

Acoplamiento de ajuste del angulo del cabezal d
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682686
220-240 V / 50-60 Hz

350 W
11000 rpm

250 mm

d1,4mmx8m

LwA = 96 dB(A), k = 3 dB(A)
4,3 m/s? k = 2,2 m/s?

IPX0

Il

90-110 cm

~1,7 kg




Gracias por adquirir este producto EVOTOOLS, fabricado con los mas
altos estandares de seguridad y rendimiento.

instrucciones generales de seguridad antes de utilizar el equipo. El
incumplimiento de estas normas puede provocar descargas eléctricas,
incendios y/o lesiones personales.

@ Advertencia ! Por su seguridad, lea atentamente este manual y las

Precauciones generales de seguridad para herramientas eléctricas

Area de trabajo

. Mantén tu area de trabajo limpia y bien iluminada. La humedad y las zonas oscuras
propician los accidentes.

. No utilice el producto en zonas potencialmente explosivas, por ejemplo, en presencia de
liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que
pueden encender estos materiales.

. No permita el acceso de nifios ni de personas no autorizadas al area de trabajo. Las
distracciones pueden provocar la pérdida de control del producto.

Precauciones de seguridad para herramientas eléctricas

A jADVERTENCIA! COMPRUEBE SIEMPRE QUE LA TENSION DE ALIMENTACION
CORRESPONDA A LA INDICADA EN LA PLACA DE CARACTERISTICAS DEL

PRODUCTO.

. No utilice herramientas eléctricas con las manos mojadas.

. No retuerza el cable de alimentacion del producto.

. No transporte el producto sujetandolo por el cable de alimentacion ni tire del cable de
alimentacioén para desenchufarlo.

. Mantenga el cable de alimentacién alejado de fuentes de calor, manchas de aceite, grasa y
objetos punzantes.

. Revise peridédicamente el enchufe y el cable de alimentacién y, en caso de dafios, contacte
con un electricista cualificado. No utilice herramientas eléctricas con el cable dafiado.

. Inspeccione visualmente las herramientas eléctricas antes de encenderlas. No utilice
herramientas eléctricas dafiadas.

e  Antes de usar el producto, compruebe que todos los tornillos estén bien apretados y que los
accesorios estén correctamente montados vy fijados.

. Utilice unicamente accesorios compatibles. No intente utilizar ni adaptar accesorios
incompatibles o improvisados.

. Evite el arranque accidental. Asegurese de que el interruptor esté en la posicion de
"Apagado" antes de conectar el cable de alimentacién. No utilice herramientas eléctricas
cuyos interruptores no funcionen correctamente.

. No utilice el producto bajo la lluvia ni en condiciones de humedad excesiva.
'[/;]% La entrada de agua aumenta el riesgo de cortocircuito.
2> . Para uso en exteriores, utilice cables de extensiéon que estén certificados y

marcados adecuadamente para su uso en entornos exteriores.

. iNo sobrecargue el producto! Puede utilizarse de forma segura si se respetan los
parametros de funcionamiento que lo caracterizan.

Medidas de seguridad personal

. No utilice herramientas eléctricas si esta cansado, bajo los efectos del alcohol, las drogas o
medicamentos que puedan afectar su capacidad de concentracion.

e  Siempre use ropa adecuada. No use ropa suelta ni joyas. Si tiene el cabello largo, debe
llevarlo recogido. Existe el riesgo de que se enganche en las partes méviles de la maquina.
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? Durante su uso, es obligatorio llevar
0 @ ( @ 0 equipo de proteccion: proteccion para la

cabeza y pantalla facial, traje de proteccion
(pantalones largos y camisa de manga larga), calzado de seguridad con mayor agarre, gafas
de seguridad, tapones para los oidos, guantes de proteccion y mascarilla de proteccion
respiratoria.
. iManténgalo fuera del alcance de los nifios! El aparato y el cable de

@ alimentacion deben mantenerse fuera del alcance de los nifios. Guarde el producto en

un lugar seguro donde los nifios no puedan alcanzarlo.

. No permita que los nifios utilicen o jueguen con este producto.

. Tomese descansos siempre que sea necesario. El uso continuo de herramientas eléctricas
durante largos periodos de tiempo puede causar fatiga, lo que puede provocar accidentes.
Apague las herramientas eléctricas cuando no las utilice.

Servicio

. Las reparaciones deben ser realizadas unicamente por personal autorizado, utilizando
accesorios y repuestos originales para evitar accidentes derivados de reparaciones
incorrectas.

Medidas de seguridad especificas para desbrozadoras eléctricas

e Inspeccione el producto antes de usarlo. Compruebe que todos los tornillos estén bien
apretados. Verifique el estado del cabezal de corte del hilo de nailon. No utilice el producto si
observa algun dafo.

. Asegurese de que el producto se encuentre en buen estado técnico. Verifique que todas las
cubiertas y protecciones estén correctamente instaladas. Esta prohibido utilizar el producto
sin las protecciones y cubiertas instaladas.

. No acerque las manos a la zona de corte cuando el motor esté en marcha.

e Antes de realizar cualquier inspeccion o mantenimiento del producto, asegurese de que el
motor esté apagado y el enchufe esté desconectado de la toma de corriente.

e Al manipulary usar el producto, sujételo firmemente con ambas manos en las asas. Esta
prohibido manipularlo con una sola mano o usar partes que no sean las asas.

. 15 (g0 Debe mantenerse una distancia minima de 15 metros de
personas, animales o articulos fragiles. Durante su
j funcionamiento, el dispositivo de corte puede proyectar ciertos
objetos o particulas.

. No utilice el producto en condiciones climaticas adversas (viento, lluvia, nieve, hielo), de
noche o con visibilidad reducida. jAumenta el riesgo de accidentes!

. Mantenga las manos y los pies alejados de la linea de corte, especialmente al cambiar la
direccion del corte del césped.

. Ponga en marcha la desbrozadora unicamente cuando esté en posicion de trabajo.

. Evite lesiones causadas por el contacto del hilo de corte con diversos obstaculos durante el
funcionamiento del dispositivo.

. Nunca utilice hilos metalicos, como alambre, para cortar.

e  Asegurese de que los orificios de ventilacion no estén bloqueados ni cubiertos de
impurezas.

. El hilo de nailon seguira girando durante unos segundos después de que el aparato se haya
detenido. Espere a que el cabezal de corte se detenga por completo antes de manipular el
producto.

. iNo sobrecargue el producto! Puede utilizarse de forma segura si se respetan los
parametros de funcionamiento que lo caracterizan. jNo utilice el producto para fines distintos
a los previstos!
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. El producto cuenta con doble aislamiento. Esto significa que dispone de dos
D tipos de aislamiento completamente independientes que impiden que el operario entre

en contacto directo con las partes metalicas de los cables. Esta medida ofrece un alto
grado de proteccion contra descargas eléctricas.

La desbrozadora esta disefiada para uso personal, para cortar césped, praderas y vegetacion
rala en areas pequerias.
NO DISENADO PARA USO INDUSTRIAL .

Preparacion para la puesta en servicio

iADVERTENCIA! DESCONECTE LA FUENTE DE ALIMENTACION ANTES DE
COMENZAR CUALQUIER AJUSTE O OPERACION DE MANTENIMIENTO.

Montaje de las protecciones de seguridad
. Coloque el protector en la ranura especial que hay en el

cuerpo del dispositivo.
. Fije la proteccion utilizando los tornillos de apriete. ‘

La proteccién esta equipada con una cuchilla para el ajuste

automatico de la longitud del hilo de corte.

Montaje del mango auxiliar ajustable

Inserte la manija auxiliar en su ranura, ajustela a la posiciéon deseada, luego inserte

el tornillo de fijacién en su orificio, coloque la tuerca en la perilla y apriete el ﬂ
conjunto.

Conectando a la fuente de alimentacion

Por motivos de seguridad, el producto esta equipado con un cable de alimentacion ‘
corto. Utilice un cable de extension con enchufe a prueba de humedad que tenga las siguientes
caracteristicas:

- 1,5 mm? para longitudes inferiores a 60 m

- 2 mm? para longitudes inferiores a 100 m

Haz un lazo en el extremo del cable de extension, insértalo en el gancho (3) y tira suavemente del
cable hasta que quede fijo al mango.

Inserte el enchufe de la desbrozadora en la toma del cable de extension.

Ajuste de la longitud de la linea de corte

El hilo de corte puede desgastarse o romperse, provocando que la desbrozadora funcione mal.
Para cambiar la longitud del hilo de corte, presione el cabezal de la bobina, lo que liberara el hilo.
Esto se puede hacer tanto durante el uso como antes de poner la herramienta en marcha.
Recuerde que es necesario tirar de ambos extremos del hilo simultdneamente mientras presiona
la bobina hasta la longitud deseada, pero sin sobrepasar el limite maximo impuesto por la cuchilla
en la proteccion.

Si la descarga del hilo no es uniforme y obtenemos un hilo mas largo y otro mas corto, suéltelo
hasta que ambos extremos alcancen la cuchilla o la sobrepasen un maximo de 1 cm. El primer
arranque tras soltar el hilo se realizara durante un breve instante para que ambos extremos del
hilo de corte alcancen la longitud maxima soportada.

Ajuste de la longitud del eje telescopico

Para garantizar una posicion de trabajo comoda: desenrosque la contratuerca (8) y deslice el eje
superior hacia arriba o hacia abajo hasta alcanzar la longitud de trabajo deseada, luego apriete la
tuerca.

iATENC}ION! DESPUES DE AJUSTAR EL EJE TELESCOPICO A LA LONGITUD DESEADA,
jASEGURESE DE APRETAR LA TUERCA DE SEGURIDAD!
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Puestos de trabajo
e  Tire del acoplamiento de ajuste (7) hacia la manija para cambiar la posicion de trabajo.

Reemplazo de la linea de corte
. Presione las dos pestafias de liberacion en el lateral de
la tapa del carrete y retire la tapa; luego, saque el carrete
y reemplacelo por uno nuevo, o bien, enrolle hilo nuevo
en el carrete existente si no esta dafiado.
. Pase el hilo de nailon a través de los dos ojales de la
carcasa del cabezal de corte superior.
. Inserte la tapa del carrete de manera que comprima el resorte.
e  Vuelve a enroscar la tapa del carrete.

FUNCIONAMIENTO, DETENGA LA HERRAMIENTA INMEDIATAMENTE Y
PONGASE EN CONTACTO CON UN SERVICIO TECNICO AUTORIZADO PARA SU
INSPECCION Y REPARACION.

. Sujeta el asa principal con una mano y el asa auxiliar con la otra.

. Para poner en marcha la desbrozadora, pulse el interruptor (5), y para detenerla, suéltelo.

c JATENCION! SI SE PRODUCEN RUIDOS ANORMALES DURANTE EL

Corte de césped, hierba y maleza

. Mueva la desbrozadora con un movimiento semicircular de Pad
izquierda a derecha. Mantenga el cabezal de corte nivelado | ¢ ;iZ
con el suelo. .

. Recorta zonas pequefas y luego témate un descanso, ya que
la desbrozadora no esta disefiada para cortar superficies
grandes.

Consejos para lograr muy buenos resultados:

. Incline la desbrozadora en un °angulo de 30 grados con respecto al césped.

. Corte gradualmente el césped que tenga mas de 15 cm de altura, desde la parte superior
hacia abajo .

. Compruebe periédicamente el cabezal de corte para asegurarse de que esté limpio y libre
de obstrucciones causadas por restos de plantas. Antes de comprobarlo, apague la
desbrozadora y desconecte la alimentacion eléctrica.

. NO corte el césped mojado, porque:

o  Puede adherirse al cabezal de corte y a su protector.
o  Puede provocar lesiones por resbalones y caidas.
o Existe riesgo de que entre agua en el compartimento

del motor, lo que podria provocar un incendio. ) 30°
e Tenga cuidado al trabajar cerca de arbustos y matorrales. El M
= / WESUESLE AR LI
cabezal de corte puede dafar la corteza sensible o los setos.

Limpieza y mantenimiento

A jADVERTENCIA! ANTES DE REALIZAR CUALQUIER MANIPULACION EN EL
EQUIPO, DESCONECTE LA FUENTE DE ALIMENTACION DE LA RED ELECTRICA.
Limpieza
e Limpie el producto periédicamente con un pafio suave, preferiblemente después de cada
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uso. Si la suciedad persiste, utilice un pafio humedecido en una solucién de agua y jabén.
. No utilice disolventes (como petréleo y sus derivados, alcohol), ya que pueden dafar las
piezas de plastico.

Mantenimiento

Nuestro producto ha sido disefiado para un uso prolongado con un mantenimiento minimo.
Siguiendo las instrucciones anteriores, siempre obtendra la maxima satisfaccién durante su uso.

Almacenamiento

. Limpie siempre la carcasa con un pafio ligeramente humedecido en agua jabonosa antes de

guardarla.

e  Guarde el producto en un lugar inaccesible para los nifios, en una posicién estable y segura,
en un lugar fresco y seco, evitando temperaturas demasiado altas o bajas.

. Proteja el producto de la luz solar directa y, si es posible, guardelo en un lugar oscuro.

. No conserve el producto envuelto en papel de aluminio ni en una bolsa de plastico para evitar
la acumulacién de humedad.

Problema

Asistencia técnica

Posible causa

Solucién

El producto no
arranca.

No esta conectado a la fuente de alimentacioén.

Conecte el producto a la fuente
de alimentacion.

Cable o enchufe defectuoso

Haga revisar la pieza
defectuosa por un especialista
autorizado y, si es necesario,
reemplacela.

Otras fallas de productos eléctricos

Haga revisar la pieza
defectuosa por un especialista
autorizado y, si es necesario,
reemplacela.

El producto
arranca, pero
no funciona a
plena
potencia.

Cable de extensién de tamafo incorrecto

Utilice un cable de
alimentacion adecuado.

Conecte el dispositivo a una
fuente de alimentacion

Voltaje de alimentacién bajo adecuada.
Limpie las ranuras de
Ranuras de ventilacion blogueadas ventilacion.

Resultados de
corte

Reemplace el hilo de corte en

Los sujetadores estan sueltos.

insatisfactorios | La bobina ya no contiene hilo de corte. la bobina.

Compruebe el estado del
Vibracion o cabezal de corte y sustitiyalo
ruido El cabezal de corte esta desgastado/dafiado. si es necesario.
excesivos Compruebe y apriete todos los

tornillos/tuercas.

Este producto se clasifica como equipo eléctrico y electrénico (EEE). De conformidad con la
Directiva 2012/19/UE, esta prohibido desechar los residucs de aparatos eléctricos y electrénicos
(RAEE) como residuos municipales sin clasificar. Estos residuos pueden afectar al medio ambiente
v a la salud humana debido a la presencia de sustancias peligrosas. Por favor, entregue los RAEE

en un centro de recogida y reciclaje autorizado.
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Biztonsagi védéburkolat
Motorhaz

Kabelhorog

F6 fogantyu

KI/BE kapcsold

Allithaté kiegészité fogantyu
Vagofej szogbeallité csatlakozo
Tengelyhuzo anya

PN RWN=

Miiszaki adatok

Termékkod
Feszlltség/Frekvencia
Névleges teljesitmény
Névleges sebesség
Véagasi atmeré

Nejlon szal atmérdje/hossza
Zajszint

Rezgésszint
Védettségi fok
Szigetelési osztaly
Teleszkopos tengely
Netté tdmeg
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682686
220-240 / 50-60Hz

350 W
11000 fordulat/perc

250 mm

d1,4mmx8m

LwA = 96 dB(A), k = 3 dB(A)
4,3 m/s? k = 2,2 m/s?

IPX0

1.

90-110 cm

~1,7 kg




Koszonjik, hogy megvasarolta ezt az EVOTOOLS terméket, amelyet a
legmagasabb biztonsagi és teljesitményi szabvanyok szerint gyartottak.

figyelmesen olvassa el ezt a kézikonyvet és az altalanos biztonsagi
utasitasokat. Ezen szabalyok be nem tartasa aramitést, tiizet és/vagy
személyi sérilést okozhat.

@ Figyelem ! Biztonsaga érdekében a berendezés hasznalata elétt

Italanos biztonsagi ovintézkedések elektromos szerszamokhoz

Munkatertiilet

e  Tartsa tisztan és jol megvilagitva a munkatertletét. A nedvesség és a sotét teriiletek
balesetekhez vezethetnek.

. Ne hasznadlja a terméket robbanasveszélyes terlleteken, példaul gyulékony folyadékok,
gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrakat keltenek, amelyek
meggyujthatjak ezeket az anyagokat.

. Ne engedjen gyermekeket vagy illetéktelen személyeket a munkateruletre. A
figyelemelterelés a termék feletti uralom elvesztéséhez vezethet.

Biztonsagi ovintézkedések elektromos szerszamokhoz

A FIGYELMEZTETES! MINDIG ELLENORIZZE, HOGY A TAPFESZULTSEG
MEGFELEL-E A TERMEK ADATTABLAJAN FELTUNTETETT FESZULTSEGNEK.

Ne hasznaljon elektromos szerszamokat nedves kézzel.

Ne csavarja meg a termék tapkabelét.

Ne hordozza a terméket a tapkabelnél fogva, és ne huzza ki a tapkabelt a konnektorbdl.

Tartsa tavol a tapkabelt héforrasoktdl, olajfoltoktol, zsirtdl és éles targyaktol.

Rendszeresen ellenérizze a csatlakozddugot és a tapkabelt, és sérilés esetén forduljon

szakképzett villanyszerel6héz. Ne hasznaljon sérult tapkabellel rendelkezé elektromos

szerszamokat.

. Bekapcsolas el6tt vizudlisan ellenérizze az elektromos szerszamokat. Ne hasznaljon sérult
elektromos szerszamokat.

. Hasznalat elétt ellenérizze, hogy minden csavar szorosan meg van-e huzva, és a tartozékok
megfeleléen vannak-e felszerelve és rogzitve.

. Kizarélag kompatibilis tartozékokat hasznaljon. Ne prébaljon meg inkompatibilis vagy
rogtonzott tartozékokat hasznalni vagy atalakitani.

. Kertlje a véletlen beinditast. Gy6z6djon meg réla, hogy a kapcsold ,Ki” allasban van, miel6tt
csatlakoztatja a tapkabelt. Ne hasznaljon olyan elektromos szerszamokat, amelyek kapcsoloi
nem mikodnek megfeleléen.

. Ne hasznalja a terméket es6ben vagy tulzott paratartalomban. A viz
%/;':a behatolasa néveli a révidzarlat kockazatat.
mw .

Kdultéri hasznalatra olyan hosszabbitd kabeleket hasznaljon, amelyek kultéri
hasznalatra tanusitottak és megfelel6en vannak jeldive.
. Ne terhelje tul a terméket! Biztonsagosan hasznalhatd, ha betartja a ra jellemz6 tzemi
paramétereket.

Személyes biztonsdgi intézkedések

. Ne haszndljon elektromos szerszamokat, ha faradt, alkohol, kabitészer vagy gyégyszer
hatasa alatt all, amely befolyasolhatja a koncentracids képességeét.

. Mindig viseljen megfelel6 ruhazatot. Ne viseljen bd ruhazatot vagy ékszert. Ha hosszu a
haja, akkor azt hatra kell kétni. Fennall a veszélye, hogy a gép mozgd alkatrészei
beakadnak.
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/ Hasznalat kozben kotelez6 a
. 0 @ ( \® @ 0 védobfelszerelés viselése: fej- és arcveédo,
védéruha (hosszu nadrag és hosszu ujju ing),
fokozott tapadasu biztonsagi cipd, védészemiiveg, fuldugo védbkesztyl és légzésvédo

maszk.
. Gyermekektdl elzarva tartando! A készuléket és a tapkabelt gyermekek eldl
elzarva kell tartani. A terméket biztonsagos helyen tarolja, ahol a gyermekek nem
férhetnek hozza.

e Ne engedje, hogy gyermekek hasznaljak vagy jatsszanak ezzel a termékkel.

. Szikség szerint tartson szlinetet. Az elektromos szerszamok hosszu ideig tart6 folyamatos
hasznalata faradtsagot okozhat, ami balesetekhez vezethet. Kapcsolja ki az elektromos
szerszamokat, ha nem hasznalja 6ket.

Szolgaltatas
e A javitasokat csak hivatalos személyzet végezheti, eredeti tartozékokkal és alkatrészekkel
cserélve, hogy elkeriilje a nem megfeleld javitasokbdl eredd baleseteket.

. Hasznalat elétt ellenérizze a terméket. Ellenérizze, hogy minden csavar szorosan meg van-e
hdzva. Ellenérizze a nejlondamilos vagoéfej allapotat. Ne hasznalja a terméket, ha barmilyen
sérilést észlel.

. Gyd6z6djon meg arrdl, hogy a termék j6 miszaki allapotban van. Gy6z6djon meg arrél, hogy
minden védéburkolat és védéburkolat megfeleléen fel van szerelve. Tilos a terméket a
védéburkolatok és védéburkolatok nélkul hasznélni.

. Ne tegye a kezét a vagoberendezés kdzelébe, amikor a motor jar.

A termék barmilyen ellenérzése vagy karbantartasa el6tt gy6z6djén meg arrdl, hogy a motor

le van allitva, és a csatlakozddugo ki van huzva a konnektorbdl.

e A termék kezelése és hasznalata soran mindkét kezét tartsa szilardan és folyamatosan a
fogantyukon. Tilos a terméket egy kézzel kezelni, vagy a fogantyukon kivil mas
alkatrészeket hasznalni.

. 15 (50 Legalabb 15 méter tavolsagot kell tartani emberektél,
allatoktol vagy torékeny aruktol. A vagoberendezés miikddés
j kézben bizonyos targyakat vagy részecskéket kidobhat.

Ne hasznalja a terméket kedvezétlen idSjarasi
korilmények k6zott (szél, es6, ho, jég), éjszaka vagy korlatozott latasi viszonyok kozott.
Fokozott balesetveszély!

e  Tartsa tavol a kezét és a labat a vagovonaltdl, kiléndsen a flinyiras iranyanak
véltoztatésakor.

e A szegélynyirét csak munkahelyzetben inditsa el.

. Kertlje a sérlléseket, amelyeket a vagdszal kiilonféle akadalyokkal vald érintkezése okozhat
a készulék hasznalata kdzben.

e  Soha ne haszndljon fémszalakat, példaul drétot a vagashoz.

. Gy6z6djon meg arrol, hogy a szellézényilasok nincsenek eltdomddve, vagy
szennyezddésekkel boritva.

e A nejlondamil a készilék ledlldasa utan még néhany masodpercig forog. Varja meg, amig a
vagofej teljesen ledll, miel6tt barmilyen munkat végezne a terméken.

. Ne terhelje tul a terméket! Biztonsagosan hasznalhato, ha betartja a ra jellemzé mikodési
paramétereket. Ne hasznadlja a terméket a rendeltetésétél eltérd célral
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. A termék kett6s szigetelési. Ez azt jelenti, hogy két teljesen fuiggetlen

D szigeteléssel van ellatva, amelyek megakadalyozzak, hogy a kezel6 kdzvetlendl
érintkezzen a kabelek fém részeivel. Ez az intézkedés magas foku védelmet jelent az
aramutés ellen.

Felhasznalasi teriilet

A flszegélynyiré személyes hasznalatra készult, fi, gyep és vékony névényzet vagasara kisebb
tertileteken. o
NEM IPARI FELHASZNALASRA TERVEZVE .

Uzembe helyezés elokészitése

FIGYELMEZTETES! BARMILYEN BEALLITASI VAGY KARBANTARTASI MUVELET
MEGKEZDESE ELOTT KIHUZZA A TAPFESZULTSEGET

P>

Biztonsagi védéburkolatok 6sszeszerelése
. Helyezze a véddpajzsot a készulék testén talalhato

specialis nyilasba.
. Roégzitse a védéburkolatot a régzitécsavarok segitségével. ‘

A védbburkolat egy pengével van felszerelve, amely
automatikusan beallitja a vagoszal hosszat.

Helyezze be a kiegészit6é fogantyut a nyilasba, allitsa be a kivant helyzetbe, majd
helyezze be a régzitécsavart a furatba, helyezze az anyat a gombba, és hlizza meg
a szerelvényt.

Az allithato kiegészitbé fogantyu 6sszeszerelése '

) 3
Csatlakozas az aramforrdshoz
Biztonsagi okokbdl a termék rovid tapkabellel van felszerelve. Hasznaljon nedvességallo
csatlakozodugodval ellatott hosszabbito kabelt, amely a kdvetkezd tulajdonsagokkal rendelkezik:
- 1,5 mm? 60 m-nél rovidebb hosszisag esetén
- 2 mm? 100 m-nél révidebb hosszisag esetén
Készitsen hurkot a hosszabbité kabel végén, helyezze be a kampdba (3), és évatosan hiizza meg
a kabelt, amig a fogantyuhoz nem rogziil.
Csatlakoztassa a szegélynyiré csatlakozéjat a hosszabbito aljzatba.

A vagoészal hosszdnak beadllitasa

A vagoszal elkophat vagy elszakadhat, ami a szegélynyiré meghibasodasat okozhatja.

A vagoszal hosszanak megvaltoztatdsahoz nyomja meg az orsofejet, ami elengedi a vagodszalat.
Ez hasznalat kdzben és lizembe helyezés elétt is megtehetd, Ugyelve arra, hogy a damil mindkét
végét egyszerre kell meghuzni, mikbzben az orsét a kivant hosszisagura nyomja, de legfeljebb a
kés altal a véddburkol